
Ata da quingentésima septuagésima sexta 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Caraúbas do Piauí, realizada dia 18/06/2025. 

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos no recinto da Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, localizada na Avenida Francisco 

Portela dos Santos, centro, a Senhora Presidente Andréa Ribeiro Carvalho, determinou ao 1º 

Secretário Guilherme Sousa Sampaio que verificasse a presença de número legal, assim sendo, 

declarou em nome de Deus aberta a Sessão, determinando a leitura da Ata da Sessão anterior. 

EXPEDIENTE: a senhora presidente declarou aberto o Expediente, apresentando as seguintes 

matérias: Projeto de Decreto Legislativo nº 4, que concede título de cidadão honorário ao Sr. Marcos 

Aurélio Pádua Ribeiro Gonçalves de Sampaio. Projeto de Decreto Legislativo nº 5, que concede título 

de cidadão honorário ao Sr. Felipe de Souza Rezende Sampaio. Os dois de autoria do Vereador 

Thuca Mota. Requerimento nº 18, que requer a construção de uma quadra poliesportiva no Povoado 

Olho D’água dos Balduínos. E nº 19, que requer a construção de uma ponte na Jurema, sentido 

quem vai para o Liomar. Os dois de autoria do vereador Adriano da Vermelha. E por não haver nada 

a apresentar, a Senhora Presidente declarou livre o uso da Tribuna, e como não houve o uso da 

mesma a senhora presidente colocou em votação os Requerimentos nº 18 e 19, acima tratados, que 

foram aprovados por unanimidade. Não havendo mais o que tratar a senhora presidente encerrou o 

expediente. 

ORDEM DO DIA: A senhora presidente declarou aberta a Ordem do Dia, e por não haver matéria 

em pauta, e não havendo nada mais a tratar, a senhora presidente encerrou os trabalhos. 

ENCERRAMENTO: não havendo nada mais a tratar, a senhora presidente encerrou a Sessão e 

determinou a secretária que lavrasse a presente Ata, que, depois de lida e achada conforme, será 

assinada pela senhora presidente e demais vereadores. 

 


